

凡事都得有个度，这玩过火可就不好了。不管是别人眼中的乖乖仔，还是已有家事的管家女，这情绪一上来还真难以控制。马上带你进入本期娱乐圈的两出闹剧。

莫非这就是传说中的“咸猪手”

2006“就是俊杰”世界巡回演唱会，为了让在各地奔波的JJ(林俊杰)好好享受一下，公司特地大手笔的选择在豪华舒适的五星级宾馆办记者会。还特别请来了一位肥婆女管家专人伺候JJ。看来，我们的JJ好“海量”啊！

我来批一批：连我们向来单纯听话的乖乖生JJ都堕落了，你看这娱乐圈黑成啥样！



一枝红杏出墙来

日前，日本著名球星中田英寿在上海参加慈善活动，活动结束后，刘嘉玲邀群星在酒吧里狂欢，其间，刘嘉玲与中田英寿并肩蜜语。未料，某周刊刊登了一张刘嘉玲与中田英寿画面极尽火辣的酒吧辣吻照。据说梁朝伟闻讯暴怒，气得好几天没跟嘉玲说话。

我来批一批：梁哥一直是我偶像，是过日子的男人，梁哥你媳妇就不好说了。



看着人家成双成对的，你还不心痒吗？赶紧学人家找个肩膀靠靠吧！



杨公子，咱们什么时候结婚呀？

2006年11月29日，电视剧《家和万事兴》在北京郊区拍摄，黄圣依格格造型惊艳亮相，与绯闻男友杨子拍摄婚礼戏。当记者问二人什么时间正式结婚时，二人同时回应：“结婚还没有提上日程表，但是结婚是早晚的事情。”

我来批一批：这桩喜事都炒这么久，还真没完没了，可别忽悠全国人民呀。

2007年

《城市假日》请到钱江晚报 各发行站或市区各邮局

订阅，邮发代号 31-668。

24小时征订热线 13634114949



到处都是模仿秀

狂汗！巩俐姐姐竟然模仿梦露。

一直觉得梦露有一种性感里混合着天然纯真的孩子气是任何人无法模仿的，巩俐的样子让人直飙冷汗。巩俐姐姐，旗袍才是王道啊！

我来批一批：动作太丑，建议向芙蓉JJ学习，练练基本身姿再来。



现在这个世道流行作秀，只是，这眼花缭乱的秀作多了容易引起视觉疲劳。这里特选两出经典之秀让大家过过瘾。



到处都是脱衣秀

一班艺人为拍慈善写真裸体上阵，女艺人中以徐若瑄、柏芝和名模Danielle最性感，赤裸上身；而男艺人也不甘示弱，许志安、苏永康、余文乐、吴彦祖及连凯等均赤膊露毛，当中以安仔一侧身几乎全裸的“艳照”最震撼。

我来批一批：上衣脱掉，通通脱掉，脱掉，脱掉！非得脱光了才能筹集善款？

本版撰稿 实习生 甘露

新民生
城
CITY
HOLIDAY
城市假日